

逐梦之声，绽放光彩

2021全国青少儿语言艺术盛典菏泽赛区决赛完美落幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 8月3日,由菏泽市关工委、菏泽日报社、菏泽开发区关工委、开发区妇联主办,牡丹晚报承办,菏泽市朗诵艺术协会、菏泽市小记者服务协会、牡丹晚报播音主持培训中心协办,菏泽开发区女企业家协会、曹州口腔医院、曹州圣酒友情赞助的2021全国青少儿语言艺术盛典菏泽赛区决赛成功举办。

经过激烈角逐,专业评委认真评选,最终,刘畅、兰硕、李怡茹、盛琬晴、陈展浩、翟奕衡、周臻、李政霖、姚峰、梁圪潇、孙佳蒂以精彩的表演获得比赛一等奖,取得前往北京参加总决赛的资格。

8月3日下午,2021全国青少儿语言艺术盛典菏泽赛区决赛开幕式隆重举行,菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松致开幕辞,菏泽市关工委副主任兼秘书长田浩存宣布大赛开幕。

8月3日下午的比赛分两场进行,分别为学前组、小学A组,小学B组、中学组,每组产生一等奖、二等奖、三等奖。此次比赛节目类型涉及朗诵、

讲故事、小品、相声、快板等多个语言门类。

比赛现场,参赛的小选手们精心装扮,盛装参赛,他们精彩的表演获得了评委的一致好评。小学A组选手刘畅朗诵的《我有一个梦想》,声情并茂,绘声绘色,获得了第一名的好成绩。小学B组的选手们更是技高一筹,翟奕衡讲述的《书记的耳光》,周臻朗诵的《赵一曼》,姚峰讲述的《鸡毛信》,无不赢得评委点赞。整场比赛在陈展浩、李政霖两位选手表演的快板《升国旗》中完美收官。

决赛设立一等奖、二等奖、三等奖,按照各组别选手比例评出奖次,颁发由全国语言艺术盛典组委会监制的获奖证书。同时晋级决赛的选手均有资格参加牡丹晚报播音主持培训中心于8月25日组织的全国青少儿播音主持等级考试,获得教育部全国青少儿播音主持专委会、文旅部艺科所认证的双认证等级证书。

决赛中选拔出的一等奖选手将代表菏泽,到北京参加全国总决赛,将在北京和全国选手同台竞技,和小朋友们喜



爱的著名节目主持人、语言表演艺术家零距离接触,接受名家的指导。

据悉,“全国青少儿语言艺术盛典”由全国青少儿语言艺术大赛组委会主办,中国语文报刊协会全国青少儿播音主持专业委员会指导,是全

国青少儿打造的最具吸引力的语言艺术交流与展示的平台,是国内最具影响力、学术严谨、赛制科学的青少年语言艺术赛事。经过六年的积累沉淀,塑造了极强的品牌影响力,打造了青少年语言类赛事行业标杆。

经大赛组委会授权,全国青少儿语言艺术盛典菏泽赛区比赛由牡丹晚报承办,分别于2016年、2017年、2019年、2020成功举办四届,近百名菏泽优秀选手被选送参加全国总决赛,并取得优异的成绩。



小学B组一等奖选手领取奖品

张善甲到菏泽市立医院脑科医院调研指导工作



本报讯(牡丹晚报全媒体通讯员 朱朝金) 8月3日下午,市卫生健康委党组书记、主任张善甲,市卫生健康委党组成员、副主任、红十字会常务副会长张佩宪到菏泽市立医院脑科医院调研,实地查看医院发展建设情况。菏泽市立医院党委书记、院长冯峰及部分班子成员陪同调研。

张善甲一行分别到医院急诊、卒中中心门诊、病房、治疗室等地进行走访调研,并对医院的就诊环境、病区设置情况给予肯定。

座谈会上,张善甲首先对

脑科医院的重点学科、重点专科建设情况进行调研。冯峰对医院的发展建设及重点学科、重点专科建设情况进行汇报。冯峰表示,医院在今年年初制定了《菏泽市立医院临床重点专科建设实施方案》,计划通过三年努力,在全部专科成为市级临床重点专科的基础上,争创一系列医疗服务能力强、人才队伍建设有力、区域影响力增强的省级重点专科,力创国家级重点专科。

张善甲对市立医院开展工作情况、医疗技术、服务水平等给予充分肯定,他指出菏泽市立

医院有很好的治疗技术水平,由于宣传还不到位,导致老百姓对医院诊疗范围、诊治能力不了解、不知情。在今后的工作中,希望医院进一步提升技术力量,全面提高服务水平,建设好与国家级、省级等知名医院专家团队合作的技术平台,同时对医院重点学科、重点专科建设情况提出具体要求,力争三年内打造成为名副其实的区域医疗中心,真正做到“真行、社会上知道你行、老百姓能感受到你行”,改善病源外流现状,解决就医困难,方便老百姓就医,不出家门即可享受到高质量的医疗诊治水平。